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* Heanb

Hayuyutbcss mo popmyiie KBAAPATHYHOU
(pyHKIMU ONPEACIATH MOJT0KEHUE U
(popMy COOTBETCTBYIOIIEH MApPad0JIbI




y = ax’+ bx + ¢ — kBagparuuHas QyHKIUsA
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a, b, c — K03pPUIUEHTDI
6, ¢ — JIIOObIe YHCJIa
a*(



DyHKIMA y = X7

I'paduk crpouTcs Mo To4KamM, KOOPAMHATHI KOTOPbIX
paccuuTbiBaeM 1o popmyJe y=x?

x 3 2 10 1 2 3 Y
9 4 1 0 1 4 9 ;
3 2 1 0l 1 2 3 X=
I'pagux — napabona.
NMapabona ABJIAETCA OCHOBOMW ANA NOCTpPoeHusa rpadomkos

dyHKUMM Oonee CroXXHOro Buaa.



PYHKUUA Yy = ax?
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|al 3apaeT wWnpuHy napadonbl

YacTHbIn cnyyvan pyHKumsa y = x? (a=1)






DPYHKUMA ¥y = a (x — m)?
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PyHKUMA Yy =a (x—m)?+n
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Dyukuua y =a (x —m)’+n y= —% (x + 6)2 _
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BbiBOAbLI

* dopma napabonbl 3agaeTcs
abConoTHON BENMMYUNHOM

koaddumumeHta a.

0 HanpaBneHue BeTBEeU 3aBUCUT OT
3HaKa KoadhdpumumeHTa a.

0 MonoxeHwne napabonsbl
OTHOCUTENbHO Hayarna KoopauHaT
onpepenseTcda KoadhdpuumeHTamm m
nn.
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